

Prefeitura Municipal de Sao Benedito

Quinta-feira • 10 de Janeiro de 2019 • Ano VII • Nº 1359

Esta edição encontra-se no site: www.saobenedito.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

Ofício nº. 001/2019.



Gestor - Gadyel Goncalves De Aguiar Paula / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Rua Paulo Marques, 378

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: BSXZXRB+T93B4G2+LKKQLQ

Atos Administrativos



ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO



Ofício nº. 001/2019

São Benedito, 09 de janeiro de 2019.

Da: Prefeitura Municipal de São Benedito – Secretaria de Finanças

Ao Banco do Brasil

ASSUNTO: Solicitação (FAZ),

Senhor Gerente,

Venho através do presente, solicitar dessa conceituada agencia bancaria que seja aberto no CNPJ 07.778.129/0001-74 uma Conta Corrente com a nomenclatura PMSB/M.CULTURA/BIBLIOTECA, que será movimentada pelo Sr. DIEGO RODRIGUES LIMA, CPF- 056.479.727-80, TESOUREIRO e o Sr. GIOVANNI DE CASTRO PACHECO, CPF: 114.551.103-10, SECRETÁRIO DE FINANÇAS, que ficarão responsáveis pela movimentação da devida conta de responsabilidade da Prefeitura Municipal de São Benedito.

Certo do pronto atendimento por parte de Vossa Senhoria e seus digníssimos pares, desde já agradeço.

Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula Prefeito Municipal

Αo

Ilmo. Sr.Gerente do Banco do Brasil S/A NESTA:

Rua Paulo Marques, 478 – Centro - São Benedito - Ce. CNPJ: 07.778.129/0001-74